
• ŠE ENKRAT O INDUSTRIJSKIH TRGOVINAH

Cenejši nakupi so privlačni
Pripetilo se nam je, da smo v prejšnji številki, in sicer v prispevku

Cenejši nakupi so privlačni, pomotoma izpustili dve industrijski trgo-
vini, ki ju tudi imamo v naši občini. Prezrli smo prodajalni Papirnice
Vevče in Indova. Braicem in delovnima organizacijama se opraviču-
jemo za ta neljubi spodrsljaj, hkrati pa prosimo vsakogar, ki bi morda
opazil, da naš spisek kljub popravku še vedno ni popoln, naj to sporoči
v naše uredništvo.

Indov, tovarna naravnih in
umetnih ovitkov, ima svojo pro-
dajalno na Poljanski 95. V trgo-
vini, ki je od 1. novembra do
konca februarja odprta od 9. do
16. ure, ob sobotah od 8. do 12.

ure, so na voljo naravna in
umetna čreva za koline. predv-
sem prve kakovosti, dobiti pa je
moč tudi manjvredno blago. (Na
primer ovitek. ki je krajši, kot je
predpisano s standardom.) Pra-

vijo, da so cene precej nižje kot
pri zasebnikih. Ugodnost pa je
tudi ta, da je tnogoče obenem
nabaviti vse druge dodatke. ki
sodijo k izdelavi kolin. tako na
primer žitarice in začimbe. Pose-
bej zanje je Droga iz Portoroža
pripravila zavitek z mešanico za-
čimb za koline. Imajo tudi me-
sarska orodja in posode za pri-
pravo teh izdelkov. Prav radi pa
vam bodo v tej trgovini postregli
tudi z nasveti. Naj še opozorimo.
da imajo prodajni čas od 1.
marca do konca oktobra od 7. do
14. ure. ob sobotah pa je zaprto.

V trgovini Papirnice Vevče na
Papimiškem trgu ponujajo po
nižji ceni le tapete druge in tretje
vrste. tapet brez napak pri njih
nimajo. Tapete druge vrste so v
primerjavi s cenami tapet prve
vrste cenejše za okoli 20 odstot-
kov, tapete tretje vrste pa kar za
polovico. Po normalnih cenah,
takih kot so v drugih trgovinah,
pa je mogoče pri njih dobiti še fo-
totapete, posterje. lepilo, od-
stranjevalec tapet. zaključne
trakove. letve, rezila in nože (za
polaganje tapet), stensko in
talno pluto, ročno izdelani papir.
papir za zavijanje na kilogram.
papir formata A4 in zvezke. Od-
prto imajo vsak dan od 8. do 20.
ure, ob sobotah od 7. do 13. ure.
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